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- виділити особливості застосування прогресивних методів обліку витрат в 
сільськогосподарських формуваннях з виробництва продукції сільського господарства та 
визначити напрямки повнішого їх використання;  

- розробити пропозиції щодо створення та вдосконалення існуючої системи 
управлінської звітності;  

Особливо важливе значення в сільському господарстві має визначення рівня 
урожайності сільськогосподарських культур і продуктивності худоби. Управлінський 
облік дозволяє установити зростання та зменшення виробництва того чи іншого виду 
продукту, визначити збільшення або зменшення урожайності сільськогосподарських 
культур, продуктивності худоби. Це дає можливість зробити відповідні висновки про 
результати господарської діяльності аграрних підприємств.  

Встановлення реальних показників урожайності за минулий рік, в значній мірі впливає 
на подальші заходи керівництва по удосконаленню управлінської та виробничої діяльності 
аграрних підприємств, а в кінцевому підсумку на ефективність функціонування аграрних 
підприємств. 
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ОГРАНІЗАЦІЙНІ АСПЕКТИ АНАЛІЗУ ДЖЕРЕЛ ФОРМУВАННЯ 
МАЙНА ПІДПРИЄМСТВА 

 

В умовах посилення глобалізаційних процесів, підвищення рівня конкуренції на 
внутрішньому та зовнішньому ринках актуальним постає питання фінансування 
господарської діяльності підприємства. Формування та використання фінансових ресурсів у 
сфері підприємництва здійснюється з метою підвищення ефективності всіх напрямків 
діяльності суб’єктів господарювання і забезпечення їх подальшого розвитку. Це можливо 
при спрямуванні фінансових ресурсів на впровадження нових технологій, поліпшення 
використання основних фондів, прискорення обороту оборотних коштів тощо. Нестача 
фінансових ресурсів може практично повністю паралізувати всю діяльність суб’єкта 
господарювання, що зумовлює необхідність постійної діагностики фінансового 
забезпечення. У зв’язку з цим актуальність питання аналізу джерел формування майна 
підприємства є беззаперечним. 

Успішна діяльність будь-якого підприємства неможлива без ефективного управління 
джерелами фінансування. Вони мають створити передумови для стабільного процесу 
виробництва та його постійного зростання, що визначає конкурентоспроможність 
підприємства на ринку.У системі управління діяльністю будь-якого підприємства 
невід’ємною ланкою є управління капіталом, та забезпечення підприємства необхідною 
кількістю ресурсів. Позитивний фінансовий результат підприємства залежить від 
правильності формування джерел фінансових активів та ефективності їх використання. 

З урахуванням вищезазначеного основними принципами, на яких повинен 
будуватися процес формування активів підприємства, правомірно визначити наступні: 

1) врахування найближчих перспектив розвитку операційної діяльності та форм її  
диверсифікації; 

2) забезпечення відповідності обсягу і структури формованих активів обсягу і структурі 
виробництва і збуту продукції; 

3) забезпечення оптимальності складу активів з позицій ефективності господарської 
діяльності; 
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4) забезпечення можливостей високої оборотності  активів в процесі їх використання; 
5) забезпечення прогресивності окремних видів активів з позицій технологічного 

прогресу [1, с. 160]. 
Дотримання перелічених принципів є основою забезпечення конкурентоздатності 

підприємства, високого рівня його фінансової стійкості і рентабельності, але, в той же 
час, вимагає поглибленої аналітичної роботи. 

Організаційні аспекти проведення аналізу джерел формування майна підприємства 
представлена на рисунку 1. 

Метою проведення фінансового аналізу джерел фінансування активів підприємства є 
пошук шляхів підвищення оперативності та ефективності використання власного та 
позикового капіталу підприємства, систематизація завдань та побудова алгоритму 
управління джерелами фінансування, для отримання чіткого та точного результату аналізу, з 
метою забезпечення усунення недоліків в управлінні та обліку капіталу підприємства [2]. 

Для досягнення цієї мети перед аналітиками постають такі завдання: аналіз 
структури за джерелами формування ресурсів (співвідношення власного капіталу та 
зобов’язань); визначення розміру власного капіталу, його структури та достатності; 
дослідження та оцінка обґрунтованості розподілу прибутку; аналіз структури зобов’язань 
з позиції витратності та стабільності ресурсної бази; оцінка ділової активності 
підприємства, щодо залучення ресурсів; розроблення прогнозу конкурентоспроможності 
та фінансового потенціалу підприємства. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Рисунок 1 – Організаційна модель аналізу джерел формування майна підприємства 
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визначення переваг та недоліків власних та 
позичених джерел формування капіталу 

встановлення можливих темпів розвитку з 
позиції забезпечення джерелами 
фінансування 

виявлення доступних джерел фінансування, 
оцінювання раціональних способів їх 
мобілізації 

прогнозування положення підприємства на 
ринку капіталів 

Об’єкти і суб’єкти аналізу капіталу підприємства 

Об’єкти Суб’єкти 

 власний капітал; 
 позиковий капітал; 
 джерела фінансування підприємства; 
 фінансовий результат; 
 дивідендна політика для акціонерних 

товариств; 
 чинники, що впливають на формування і 

використання капіталу підприємства. 

 держава; 
 керівники підприємства; 
 трудовий колектив; 
 власники та акціонери; 

 інвестори. 
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Таким чином, незалежно від виду діяльності підприємства, фінансові ресурси є 
найціннішим його активом, який, перебуваючи у постійному обороті, забезпечує операційну, 
інвестиційну та фінансову діяльність підприємства. Велике значення та роль фінансових 
ресурсів для функціонування підприємства зумовлює необхідність в своєчасному та 
компетентному аналізі джерел формування і використання капіталу підприємства. 
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ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В 
УМОВАХ ЕКОНОМІЧНОЇ НЕСТАБІЛЬНОСТІ 

 

В умовах посилення відкритості національної економіки, зростання конкуренції на 
зовнішньому та внутрішньому ринках рівень залучення інвестицій стає визначальним 
чинником забезпечення як ефективності діяльності підприємств, так і економічного розвитку 
країни. Інвестиційна діяльність виступає найважливішою складовою світових економічних 
відносин. В умовах економічної нестабільності питання забезпечення залучення інвестицій 
на загальнонаціональному рівні є надзвичайно актуальним. 

Характер економічної нестабільності України визначається розбалансованістю 
економічної системи та невизначеністю напрямів розвитку основних економічних 
процесів, що призводить до зменшення обсягів внесення прямих іноземних інвестицій в 
національну економіку, а також гальмування активності інвестиційної діяльності країни. 
Без зростання валового внутрішнього продукту неможливо активізувати інвестиційну 
діяльність та збільшити приріст інвестиційних ресурсів [1]. 

Під час аналізу різноспрямованих процесів і явищ у наявних варіантах їхнього 
глобального або регіонального прояву враховуються нестабільність економічного 
середовища в країні та непередбачуваність розвитку її сфер економіки й енергетики. Адже 
вони мають загальносвітове значення і є основою структурних та інституційних перетворень, 
змін масштабів функціонування й розвитку багатокомпонентних систем. [2] 

З метою забезпечення ефективності інвестиційної діяльності в Україні 29 серпня 
2016 року було створено Національну інвестиційну раду при Президентові, основними 
завданнями якої є:  

 розроблення пропозицій щодо стимулювання та розвитку інвестиційної 
діяльності в Україні;  

 формування привабливого інвестиційного іміджу України, у тому числі з 
урахуванням найкращої міжнародної практики;  

 сприяння формуванню основних напрямів державної політики щодо поліпшення 
інвестиційного клімату в Україні;  

 напрацювання пропозицій щодо стратегічних напрямів розвитку інвестиційного 
потенціалу України, стимулювання іноземних та національних інвестицій в розвиток 
економіки держави;  

 вивчення ініціатив та потенційних пропозицій щодо інвестиційних проектів, а 
також практики взаємодії субєктів інвестиційної діяльності з державними органами;  

 аналіз та узагальнення проблем, які перешкоджають інвестуванню в економіку 
України, підготовка пропозицій щодо шляхів їх вирішення, зокрема щодо заходів зі 
сприяння захисту прав інвесторів;  

 участь в опрацюванні проектів актів законодавства з питань інвестиційної діяльності 
[3].  


